

砰! 大货车撞成“变形金刚”

货车司机从翘上天的驾驶室摔落

货车驾驶室翘上了天,驾驶员从离地六七米高的驾驶室中摔落。昨天上午8点50分左右,一辆载有四十多吨铝材的大货车在途经水关桥高架时,与一辆出租车相撞,结果大货车侧翻后成了“变形金刚”,事故造成3人受伤。

货车驾驶员空中摔落

一名目击者称,当时大货车从幕府西路由东向西行驶,当车子驶至水关桥高架下坡处时,车祸发生了,“因为这个地方是一个小拐弯,货车车身长10多米,可能是驾驶员想拐一个大的角度,不过当时正好有一辆出租车从对面驶来,结果就撞到了。”

出人意料的是,大货车与出租车相撞后,突然发生侧翻,车厢里装的铝材散了一地。由于车子拖的铝材太重,至少有三十多吨,结果车头在强大的惯性作用下,一下子翘了起来,整个驾驶室离地有六七米高。

“整个货车仿佛变成了变形金刚,把对面两股车道占得严严实实。大货车的驾驶员当场从驾驶室里掉了下来,正好脑袋着地,一下子躺在地上不动了,当时还以为他不行了呢。”目击者称,过



发生侧翻后,货车车头翘到了半空

了几分钟,驾驶员自己站了起来。由于货车上的大量铝材散落在地,路过的车辆无法通过,只好停了下来,看到货车驾驶员站了起来,一名过路的面包车驾驶员主动走上前,扶他上车,送往医院救治。

众人救出被卡的哥

事故发生后,有人立即报警。出租车被撞后,车子左前部严重变形,车子前排座的两个气囊全部打开,驾驶员30多岁,双腿紧紧卡在方向盘下面,动弹不得。坐在车子后排座位上的一名女乘客则头破血流。不少过路司机看到情况危急,纷纷上前协助,将女乘客扶了出来,但由于驾驶员双

腿被卡住,一时无法出来。

一名过路司机将驾驶座旁边的车门打开,有人用力将驾驶座往后推,另外有人用力将方向盘往上抬。在众人的帮助下,驾驶员最终抽出被卡住的双腿,大家七手八脚地把他拽了出来,此时他已经被卡了15分钟左右。110警车与120急救车此时也赶到现场,将两名伤者迅速送往医院救治。

事故造成严重路堵

昨天上午9点多,记者赶到现场时,大货车仍然侧翻在地,车上拖的铝材散落一地,车子的驾驶室翘在半空,清障车正在将前部被撞

瘪的出租车拖离现场。

交警已经将现场两侧的交通全部封闭,从城河路驶往幕府西路方向的车辆在距事发现场200多米处的路口左拐,交通一度受阻。由于现场路段被货车散落的铝材占满,从幕府西路驶往城河路方向的车辆大量积压,交通堵塞严重。

昨天上午10点多,事发路段交通开始恢复。记者从医院了解到,出租车驾驶员、女乘客、大货车驾驶员均无生命危险。快报记者 顾元森 文/摄 (蔡先生爆料奖60元 朱先生视频费60元)

【相关视频报道详见 <http://tv.dsqq.cn>】

都是女人惹的祸?

没钱买车哄女友 自残报假警

快报讯(通讯员 严公轩 记者 李彦) 没钱给女友买电动车,怎么交代呢?他冥思苦想,终于想出一招,划伤自己手臂报假警,在派出所里演了一出遭人持刀抢劫的戏。可惜这出戏漏洞百出,被民警识破。

前天中午,沿江公安分局葛塘派出所里来了一对恋人。男子钱某焦急地对民警称,两个小时,他在葛塘长途车站被人持刀抢劫了随身携带的3千元现金。钱某绘声绘色地描述说,当天早上6点多钟,他只身一人从宿迁乘长途车来大厂,约9点钟左右到达大厂长途汽车站,下车后步行沿人行道往葛塘立交桥方向走。钱某中途掏手机时,将3千元带出来,掉在地下,可刚拾起放进口袋不久,路边一辆银色面包车上下两个小青年,将他强行拉上车。一人用刀逼他将钱交出,并用刀划破了他的手臂,随后将他推下车驾车逃跑。

案情重大,葛塘派出所迅速将案情上报。分局立即调派刑警大队技术人员勘察现场。随着民警的深入调查,这起持刀抢劫案让民警感到很蹊跷。

在案发现场,葛塘立交桥周边既无人看见钱某遭抢,也没有任何案发时的痕迹。据此,民

警再次询问钱某。这次,钱某竟对案发时间和准确地点说得含糊不清、吞吞吐吐。

难道钱某报的是假案?刑警法医对钱某手臂伤情进行了检验,确定不是刀类锐器所致。针对这些疑点,民警反复对钱某进行法制宣传教育,见办案民警这般较真,钱某吓得瘫倒在地,向民警交代他报的是假案。

原来,在大厂打工的钱某前不久刚结识了女友小胡。为讨女友欢心,钱某许诺回宿迁老家拿钱给小胡买一辆电动自行车,回家后却无法筹出这笔钱。经不住女友的再三催促,钱某无奈之下,只好乘车回大厂,并在电话中谎称带了3千元钱。一路上,钱某冥思苦想如何应对女友,最终想到演一出“被人抢钱”的戏来搪塞女友。为了做得逼真,还将手上原来的擦伤抠破,造成被刀划伤的假象。下车后,他也不敢报案,犹豫了一个多小时后,硬着头皮去见女友,并谎称遭人持刀抢劫。女友听说他被抢了还没报案,立即打电话报警,并陪他到葛塘派出所报案。

当得知自己因谎报案情被处行政拘留5天时,钱某后悔不已,更觉得自己无脸去面对女友。(文中当事人为化名)

面包车避让行人撞翻三人

闯红灯的老头看自己闯祸,溜之大吉

快报讯(记者 孙玉春 实习生 马薇薇) 昨天上午9点左右,在大桥南路家乐福附近一个红绿灯口,一辆面包车行驶中突然发现一个老头闯红灯,慌忙避让过程中,冲上了中间的安全岛,撞伤三名路人。

据一名目击者说,当时这辆面包车撞上了安全岛中央的隔离桩,将一根隔离桩撞弯,更糟糕的是,很多过马路的行人都在安全岛上,面包车冲过去,当场撞倒三个,其中一个直接撞飞出去。

“太惨了,我亲眼看到的。”附近一家小店的店主说,当时这辆面包车是正常的绿灯行驶,突然一个老头窜出来,面包车本来是由南向北沿大桥南路行驶的,司机慌忙之间打方向,结果撞到了人,其中一名是四十多岁的妇女,当场被撞得倒在

地上不能动弹,还有一名小伙子推着自行车,结果自行车被撞得几乎散架,小伙子腿上鲜血直流,骨头都露出来了。还有一位老太太,年纪大了,被撞得倒是不重,但吓得坐在路边半天起不来。“当时面包车速度不算快,不然就更惨了!”

目击者说,那个引发事故的老头见势不妙,当场溜之大吉,面包车司机当时也受了伤,估计是头撞在玻璃上了,下车后直发愣,还是路人提醒他,并帮他拨打了110和120。但遗憾的是,据120急救中心称,当时下水关桥有一起车祸,一时调不出车辆,直到大约半小时以后,120才赶到,将伤员送往医院。据了解,三名行人伤势不算太严重,目前警方正在调查处理此事。(刘先生爆料奖50元)

怎么这么倒霉?

病人正在输液被卡在车内



两车相撞现场

快报记者 孙玉春 摄

快报讯(记者 孙玉春 实习生 马薇薇) 昨天下午3点多,在浦口柳州路一路口处,一辆送病人的小货车与一辆混凝土搅拌车相撞,车上正在输液的病人被卡在里面。

昨天下午,这辆货车接了一个重感冒病人,在车内还在继续输液。货车是由西向东行驶,恰好迎面来了一辆混凝土搅拌车,在一个丁字路口处,

搅拌车突然左拐弯,直行的货车直接撞上了混凝土搅拌车的尾部后车轮。侥幸未受伤的司机看到,病人腿部被车钢板压住,不断往外流血,吓得大声呼救。附近市民赶来,撬开车门,终于将病人救了出来。脱险后,病人一屁股就坐到地上,表情痛苦,随即被送往医院救治。(刘先生爆料奖40元)

恋爱两个月 女友刷卡两万多

男子怒上法院讨要被驳回

快报讯(通讯员 陆民 记者 马乐乐) “这哪是谈恋爱,摆明了是拿我当取款机!”一想到去年的那场网恋,宋强就愤愤不已。短短2个月的时间里,网恋女友花掉了他至少2万多元,他告上法院想要讨回,但没有得到法律支持。

宋强说,去年3月初,他在网上聊天结识女孩玲玲,两人相聊甚欢。在聊天中,玲玲告诉宋强,她最近刷卡消费得厉害,但收入并没有多少,因此还款很困难,希望能借点钱帮自己先渡过难关。出于对玲玲的好感,宋强在相识3天后,就通过银行汇款,给玲玲寄了2000元钱。

相识一周后,两人就以男女朋友的关系相处,而宋强也将自己的两张信用卡交给玲玲使用。出乎他意料的是,玲玲刷起卡来一点也不含糊,大手大脚的她一个月要消费1万多元。

在宋强向法院提交的两张对账单上显示,在他们交往的日子里,两张卡分别被刷了1.6万余元和1.2万余元。

“由于她的无度消费,加上我发现她和前男友还保持联系,就在2个月后下决心跟她分手。”宋强说,自己交了2个月时间的女友,却背上了累累债务,心里觉得“抹不直”,便一纸诉状将玲玲告上六合区法院。

在法庭上,宋强提交了QQ聊天记录、信用卡对账单、汇款凭证等,他指出,玲玲应当归还自己3.1万多元。

法院审理后认为,原被告曾以男女朋友相处,其间原告将自己的信用卡交给被告使用,这与双方的感情有密切联系。对账单、汇款都不能证明双方是借款关系。据此,法院近日判决驳回了宋强的诉讼请求。(文中人物系化名)

响应省领导号召,不让英雄孤单

妇联要为孙伟华找个伴

要不是三年前,民警孙伟华在一次救人过程中被全身烧伤,这个1983年出生的帅小伙,现在应该正在享受爱情的甜蜜。

三年过去了,用生命创造了奇迹的孙伟华正在渐渐康复,而他的情感问题也让人牵挂。在前两天的一次劳模慰问会上,江苏省委常委、政法委书记林祥国提出,要请妇联的领导为孙伟华找一个“如意伴侣”。

这条新闻经快报等媒体报道后,立即引来了众多女孩的应征。江苏省妇联和南京妇联更是于昨天来到孙伟华的

家里,和他面对面,征求他的意见,想知道他心目中的“如意伴侣”是什么样子的。

当说到对未来的伴侣有什么要求时,孙伟华搓了搓手,显得有点不好意思,“我也没啥什么要求。”但孙伟华的妈妈却说出了儿子的心里话,“我觉得,无论如何,这个女孩首先必须要孝敬父母。”妈妈说,“懂得孝敬老人的人,肯定是个善良的人,这是做人最基本的。”

孙伟华的妈妈,儿子自从受伤后,心里确实很难过。有一次,他坐车经过山西路,

看见一对对和自己年龄相仿的情侣,很恩爱地在逛街,他非常羡慕,但他知道,自己不太可能拥有这样的幸福了。因为孙伟华的汗腺已经封闭,特别是在天热的时候,必须要躲在恒温的室内。“所以,这个女孩子要有奉献和牺牲精神。”孙妈妈说,“她要能体谅和尊重我的儿子,因为他毕竟不是一个健康的人。”

对于未来的儿媳,孙妈妈还有一个要求,那就是必须要有一定的文化知识。“她必须是真心、真诚的。”孙妈妈说,他们很担心有些女孩子冲

着英雄的光环而来。但生活是长久的,如果来了又去,那势必会对孙伟华造成更大的伤害。

孙伟华听着妈妈的话,连连点头,“妈妈说的都是心里话,我听她的。”

江苏省妇联的领导还把婚介中心的负责人都请了过来,要为孙伟华隆重地搞一次征婚行动。但考虑到孙伟华正在做考研前的最后准备,两个月后,他就要参加南京大学法学院研究生入学考试了。“我们先帮你们挑选把关,两个月后,我们再安排相亲!”快报记者 朱俊俊

老婆一句抱怨 老公坐牢六年半

快报讯(通讯员 江研 记者 李梦雅) 足疗店按摩员杨红觉得自己受了委屈,一个电话打给老公,说自己被人占便宜。没过一会,老公怒气冲冲赶到现场,二话不说将对方打成重伤。杨红这一通电话,导致老公要在监狱里呆上六年六个月。

杨红的老公叫陈斌,今年30岁不到,小两口从老家来到南京打工后,一直也是勤勤恳恳的,陈斌在一家公司做事,杨红则在一家正规足疗店上班。去年年底的一天晚上,杨红像往常一样在店里给客人按摩。但是,没过一会,杨红就气冲冲地出来,声称客人对她动手动脚,两人发生了矛盾。

对她的说法,客人坚持自己一直很老实,双方相持不下。杨红气愤之余就给老公打了电话,陈斌就是个脾气火爆的人,一听老婆受欺负,迅速赶到足疗店。他二话不说,抓起一个玻璃烟灰缸就朝客人的头部砸去。这一砸不要紧,客人当即倒地晕了过去,最终对方经过抢救,才捡回了一条命,后经警方鉴定,对方的损伤程度为重伤。

陈斌和杨红夫妻俩根本没料到事情会这么严重,而在案发后第二天,陈斌就被抓获归案。近日,陈斌以涉嫌故意伤害罪被江宁区人民法院判处有期徒刑六年六个月,剥夺政治权利一年。(文中人物系化名)